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VIDEO: Analýza zahajovacího ceremoniálu XXXIII.
olympijských her v Paříži - Satanistický okultní
ceremoniál k uctění Molocha a oznámení příjezdu 4.
jezdce Apokalypsy před vypuknutím třetí světové války

infovojna.bz/article/video-analyza-zahajovaciho-ceremonialu-xxxiii-olympijskych-her-v-parizi
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Zahajovací ceremoniál LOH 2024 v Paríži upoutal pozornost obrovskou
hlavou býka na zdi, a to hned vedle olympijských kruhů. Dole pod
hlavou býka byli hodnostáři Olympijského výboru a sledovali
ceremoniál slavnostního vyvěšení olympijské vlajky. Jenže pozorní lidé
si nemohli nevšimnout, že vlajka byla na žerď vytažena vzhůru
nohama, tedy dvěma kruhy nahoře a třemi dole, přičemž to má být
přesně obráceně, tedy nahoře mají být tři kruhy a dole dva.
Nikdo prakticky nepochyboval, že globalčiky na zahajovacím
ceremoniálu další letní Olympiády předvedou znovu a opět další
plejádu nechutných zvráceností, které mají v plánu s populací západní
civilizace a tzv. západní hemisféry planety. Ovšem zahajovací
ceremoniál Letních olympijských her (LOH) 2024 v Paříži vyrazil dech
naprosto všem analytikům, protože tohle nečekal asi nikdo.

Celý ceremoniál byl totiž okultním spektáklem na oslavu
satanismu a jeho zvrácených a převrácených hodnot. O příchodu
Satana na Zemi se píše v různých církevních spisech a zdrojích v
podstatě v souladu s tím, co je všeobecně známo, ale přesto člověka
vyděsí, že se to doopravdy děje a najednou jsme toho svědky přímo v
televizi v přenosu z největší globalistické sportovní akce.
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Hlava býka hned vedle olympijských kruhů

Prakticky ve všech těchto ceremoniálech byly vždy nějaké okultní
symboly, ale nikdy tam nebylo to, co teď bylo k vidění v Paříži. Největší
sportovní svátek se stal v podstatě platformou globalistů pro
oznamování toho, co se chystá. Nostradamus o příchodu Satana
napsal:

Všechno bude na Zemi obráceno naruby a vzhůru nohama. Muži
budou vypadat jako ženy. Ženy budou jednat jako muži. Děti si
přivlastní roli dospělých. Staří se stanou senilními dětmi a jejich děti je
budou bít, nenávidět a budou jimi opovrhovat. Kříže budou obráceny
směrem dolů k Zemi. Posedlí nebudou chodit po podlaze, ale po
stropě. Ptáci budou chodit po zemi a ryby budou létat. Válka bude mír.
A mír bude válka. A to budou znamení příchodu Satana. Dejte si pozor
na tato znamení! Pokud je uvidíte, střezte se, neboť On přichází.

Hlava býka na uctění Boha Molocha a vlajka vytažená na žerď vzhůru nohama
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V podstatě až na ty ryby a chození po stropě se už naplnilo naprosto
všechno z Nostradamova proroctví, ovšem ceremoniál v Paříži byl v
podstatě už o několik pozic dál. Zahajovací ceremoniál na stadionu
upoutal pozornost obrovskou hlavou býka na zdi, a to hned vedle
olympijských kruhů. Dole pod hlavou býka byli hodnostáři
Olympijského výboru a sledovali ceremoniál slavnostního vyvěšení
olympijské vlajky. Jenže pozorní lidé si nemohli nevšimnout, že vlajka
byla na žerď vytažena vzhůru nohama, tedy dvěma kruhy nahoře a
třemi dole, přičemž to má být přesně obráceně, tedy nahoře mají být tři
kruhy a dole dva.

Co myslíte, jsou hodnostáři z Olympijského výboru tací diletanti, že
nevědí, jak vypadají správně orientované olympijské kruhy, aby nebyly
vzhůru nohama? Ne, tomu nikdo nevěří. Nebyl to omyl. Byl to úmysl!
Signál satanistů, tedy obrácení kontinentů světa, které 5 kruhů
reprezentuje, nohama vzhůru, tedy symbol příchodu Satana na Zemi.
Hlava býka symbolizovala kanaánského Boha Molocha, který
požadoval dětské obětiny. Moloch je v hebrejských zdrojích zařazován
mezi pohanské Bohy, které byly v Kanaánu uctíváni.

Po celém světě mizí každý rok děti pro rituály v okultních lóžích k uctění Molocha

Moloch byl zobrazován jako muž s hlavou býka a v některých popisech
měl prý dokonce i křídla. Každopádně dnes je Moloch v
satanistických a okultních lóžích uctíván a jsou mu obětovány
unesené děti po celém světě. Děti jsou mučeny a je jim přitom
odebírána krev, do které nadledvinky pumpují adrenalin v obrovských
kvantech. Adrenalin v krvi oxiduje a mění se na adrenochrom, což je
hormon věčného mládí. Pravidelné dávky totiž zastavují proces
buněčného stárnutí. U zdravého člověka se mění buňky s různou
periodou, od několika týdnů do několika let, ale při každé obnově se
zkrátí tzv. telomery v DNA strukturách buňky. To je proces stárnutí.
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Moloch a obětování dětí

Adrenochrom ale způsobuje podivnou věc, v těle dochází k zastavení
biologických buněčných hodin. Buňky se už nemění v pravidelném
intervalu, ale prostě se výměna zastaví. A je zastavena tak dlouho,
dokud se přísun adrenochromu nezastaví. Zastavení dávek může být
žádoucí např. při zranění. Tělo se potřebuje obnovit, ale k tomu
potřebuje nové buňky. Takže elity vysadí adrenochrom, ale po
uzdravení znovu na něj naskočí, aby si zastavily hodiny. Toto tajemství,
které je sdělováno v okultních lóžích svým členům, je postupně vede
na cestu zla a k uctívání toho, kdo adrenochrom zajišťuje, a to je
Moloch a lóže, které ho zastupují na Zemi.

Marie Antoinette s useknutou hlavou ve svých rukách nad šarlatovou řekou

Válka na Ukrajině se stala záminkou pro zmizení tisíců dětí, které
ukrajinské okultní lóže prodaly na Západ. Za jejich zmizení a na zakrytí
obchodů bylo mediálně obviněno Rusko. To bylo to nejmenší. Moloch
je jedním ze zástupců Lucifera, proto je uctíván elitami po celém světě.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MolochDeity.jpg
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A není divu, že najednou vidíme zahajovací ceremoniál, kde visí hlava
býka a hned pod ní je slavnostně vytahována olympijská vlajka vzhůru
nohama.

Na řadu během ceremoniálu přišel i Death Metal a francouzská
kapela Gojira, která zaranžovala francouzskou revoluční
hymnu Ah! ça ira proslavenou zejména šansonovou zpěvačkou
Edith Piaf. Performance proběhla v budově La Conciergerie, ve které
byla během francouzské revoluce uvězněna Marie Antoinette,
habsburská nástupkyně trůnu a manželka Ludvíka XVI. Vystoupení
kapely začalo modelem Marie Antoinette, jak drží v rukách vlastní
useknutou hlavu a říká, že to bude dobré, aristokracie na lampy,
pověsíme je!

Alegorie revoluce byla opravdu děsivá a není překvapivé, že globalčiky
si pozvali právě death metalovou kapelu, protože žádná jiná hudba a
žádný jiný hudební styl by se k satanistickému ceremoniálu vlastně
lépe nehodil. Death metal si ale udělal hodně špatnou vizitku účastí na
takto odporném ceremoniálu, kde to nejhorší nebyla ani vlajka naruby,
ani useknutá hlava habsburské paničky, ani tvrdý Death Metal, jehož
basy vybíjí na barácích okenní tabulky, ale naprosto otřesná deviatura,
zesměšnění Krista a obraz příchodu Apokalypsy.

Do Paříže vjel 4. jezdec Apokalypsy

Po hladině řeky plným tryskem cválá kůň bledé barvy. Je to
samozřejmě mechanická maketa koně na plováku, ale kůň je
animovaný opravdu povedeně. Na jeho hřbetě sedí někdo, kdo
vypadá jako smrtka v kápi. A v tom někoho napadnou verše z
Knihy Zjevení, též známá jako Janovo Zjevení. Celý svět měl vidět
na hladině pařížské Seiny příjezd 4. jezdce Apokalypsy, který oznamuje
III. sv. válku, která vypukne znovu a opět na starém kontinentu.
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Ten jezdec se jmenuje Smrt a na zádech měl jako pláštěnku
zavěšenou olympijskou vlajku jako symbol, že tato válka postihne
všech 5 kontinentů, které reprezentují olympijské kruhy na vlajce.
Jenže, to nebylo všechno. Alegorie se přesunula z řeky Seiny na
Elysejská pole a tam opět byl na příjezdové třídě se siluetou Eiffelovy
věže za zády k vidění další jezdec v kápi, viz. úvodní titulkové foto
tohoto článku, který tentokrát už jel na živém koni a ten měl bílou
barvu. Tento kůň měl rovněž křídla jako Pegas.

Viděl jsem, jak Beránek rozlomil první z těch sedmi pečetí, a slyšel
jsem, že jedna ze čtyř bytostí zvolala hromovým hlasem: „Pojď!“

Tu se ukázal bílý kůň. Jezdec na tom koni – mající v ruce luk a na
hlavě věnec vítězů – vyjel, aby dobýval jedno vítězství za druhým.

Když Beránek rozlomil druhou pečeť, druhá z bytostí před trůnem
zvolala: „Pojď!“

Tentokrát vyběhl ohnivě rudý kůň s jezdcem ozbrojeným velikým
mečem. Ten měl moc rozrušit mír na Zemi, takže se lidé začali
vzájemně pobíjet.

Pak Beránek rozlomil třetí pečeť a třetí bytost zavolala: „Pojď!“

Ukázal se černý kůň, jehož jezdec nesl váhy na znamení nedostatku.

Ze středu těch čtyř bytostí zaznělo: „Celý den bude člověk pracovat za
kilo pšenice nebo za tři kila ječmene. Ponech jim však dostatek oleje a
vína!“

Když Beránek odstranil čtvrtou pečeť, slyšel jsem čtvrtou bytost, jak
volá: „Pojď!“

Vyrazil kůň mrtvolně bledé barvy a jela na něm sama Smrt a za ní
zůstávali mrtví. Čtvrtina země jí padla za oběť: rozsévala války, hlad,
epidemie a přírodní pohromy.
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Kniha Zjevení na zahajovacím ceremoniálu Olympiády

Jezdci Apokalypsy jsou zobrazováni na koních s křídly, jindy ale pro
změnu mají křídla přímo sami jezdci a nikoliv jejich koně. Tady se liší
výkladový pohled církve. Církev odmítla myšlenku, že by šlo o anděly,
a proto bylo doporučeno jezdce zobrazovat na okřídlených koních, ale
jezdci neměli mít statusy andělů. Odlišný pohled mají protestantské
církve, které v jezdcích vidí Anděly Pomsty, též jako Anděle
Soudného dne. A proto jsou zobrazováni s křídly tito andělé, nikoliv
jejich koně. Tohle je v podstatě teologický výkladový spor a pro náš
článek není podstatný.

Důležité je, že když na hladině řeky Seina vidíme cválat jezdce v kápi a
potom vidíme na Elysejských polích toho samého jezdce v kápi na koni
s křídly, je jasné, že symbolizuje 4. jezdce Apokalypsy. Samozřejmě,
můžeme teď zabřednout do sporů, jestli ten kůň pod Eiffelovkou je bílý
proto, že nemohli sehnat “mrtvolně bledého” koně, anebo to je
doopravdy 1. jezdec a nikoliv 4. jezdec Apokalypsy.

Jezdci Apokalypsy

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TheFourHorsemenFeatSet.jpg


8/43

Ovšem vzhledem k tomu, že celý ceremoniál oslavoval smrt, useknuté
hlavy, šarlatové řeky, Death Metal, býčí hlavy a vzhůru nohama
obrácené vlajky, tak je jasné, že k tomu se spíše hodí 4. jezdec Smrt
než 1. jezdec s lukem a věncem na hlavě. Všimněte si dobře, ti jezdci
žádný luk v Paříži neměli, ani věnec na hlavě. Není třeba o tom
pochybovat, že alegorie opravdu zobrazuje 4. jezdce Apokalypsy.

Šarlatová řeka je odkaz do budoucnosti, ne vzpomínka na minulost

Zmínil jsem se o šarlatových řekách nasáknutých krví. To bylo možní
vidět v performanci zmíněné kapely Gojira, kdy červené stuhy a poté
červený dým symbolizovaly krvavou francouzskou revoluci. Jenže,
když si to spojíme s jezdcem Apokalypsy, tak najednou nám to dojde.
Ta alegorie nepopisovala minulost, ale byli jsme svědky popisu
budoucnosti, jak aristokraté dnešní doby budou popravováni. Po
dokončení globální perestrojky budou dnešní elity odstraněny a
zlikvidovány v globalisty řízených revolucích, ke kterým se schyluje v
USA, v Izraeli, ale i ve Francii a v zemích Evropy.

Šarlatová Paříž

https://aeronet.news/wp-content/uploads/CrimsonHellParis24.jpg
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Tohle není o minulé revoluci. To byl vzkaz a signál, co se chystá v
budoucnosti – šarlatové řeky. A podívejte se v oknech La Conciergerie,
kde nestojí jedna Marie Antoinette, ale jsou jich tam desítky. Desítky
aristokratů, desítky elitářů, na které čeká šarlatová řeka plná krve dole
pod budovou. A ta připlouvající loď přiváží svobodu? Anebo je to loď,
která převáží mrtvé na druhý břeh?

Elitáři stojí v oknech a budou skákat dolů do šarlatové řeky, ze které je
budou nakládat na loď. Tyto obrazy ale stále nejsou ty nejhorší.
Ceremoniál byl totiž oslavou Satanovy synagogy a jeho hlavního
nástroje na likvidaci a rozbití západní civilizace pomocí deviatury.

Poslední večeře Páně překroucená na deviantní vzkaz o Poslední večeři lidstva

Ano, ceremoniál byl především oslavou deviatury a hlavních
deviačních procesů LPGTDI+ a gender-handicapů vystavovaných na
zjev veškerého lidu. Devianti a tzv. drag queens na podpatích, v
ženských šatech, s make-upem a vousy, kteří se prostopášně válejí v
míse s jídlem na symbol obžerství. Zpěvačka s vousy se lascivně válí a
plazí po koberci. A jednomu z účastníků úchylné deviantní show
dokonce vypadlo “nádobíčko” z boxerek.
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Poslední večeře lidstva

Přímo v televizi a v přímém přenosu. Prostě jak říká Petr Fiala a
myslím, že i ministr zamini Lipavský to jednou vypustil, že patříme na
Západ, tak teď každý můžeme vidět, jak a kým je ten západ

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ParisPorn24.jpg
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reprezentován, a proč tolik lidí v Evropě by chtělo raději Putina u
moci než všechny ty evropské politické povaleče, kteří jsou členy
těchto Molochových okultních klubů.

Prostě transky, moderně řečeno drag queens, byly/i vrcholem
deviatury, protože došlo na scénické zhmotnění obrazu Leonarda da
Vinciho novým způsobem. Slavný obraz Poslední večeře Páně byl totiž
zesměšněn a překroucen tak, že za dlouhým stolem směska deviantů,
drag individuí a dokonce i s malým nezletilým dítětem simulovala
Poslední večeří lidstva. Celý ceremoniál prostě byl jednou obrovskou
gender-handicap propagandou s cílem propagace promiskuity a
zejména deviatury, tedy politické a mediální propagace sexuálních a
mentálně-genderových poruch.

Nemám naprosto nic proti osobním sexuálním preferencím, ať si v
soukromí dělají v posteli, co je napadne, ale vytahování sexu do ulic, to
se dělo naposledy v biblických dobách, když obyvatelé měst Sodoma a
Gomora vynášeli z domů na ulice své postele, přidělali na ně kola a
jezdili v průvodech po městech a obcovali na postelích. Tyto biblické
záznamy jsou vlastně prvním dokladem deviatury už v před-
biblických dobách. Už tehdy existovala degenerace genomu, která
vedla celé národy a populace k deviantnímu a neplodnému životu,
který byl vydáván ostatním na odiv jako vítězství Satana nad Bohem na
Zemi.

Ceremoniál složil hold Satanově synagoze a Molochovi

Satan totiž potřebuje dát najevo svoji moc a výhru, proto pořádá na
zjevu lidu tyto průvody, festivaly a ceremoniály veřejně, aby se všichni
dozvěděli, že Satan vítězí. Je to velmi jednoduché a nemusíte být
věřící. Prostě existuje náš svět, tedy tento svět a tento rozměr, ale
vedle něho existuje ještě jiná dimenze, kde vládne Satan.
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A mezi těmito dimenzemi jsou průchody a průrvy. Aniž bych chtěl tento
článek odvádět tematicky jinam, souboj o nadvládu nad našim světem
je v plném proudu a globalisté spolupracují s touto mocností Satana.
Dokonce si založili své hlavní město na této planetě, město Astana
(Satana) v Kazachstánu.

Poslední večeře. Ta nahoře od Leonarda da Vinciho. Ta níže od organizátorů
ceremoniálu LOH 2024 v Paříži

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Olympics24Jesus.jpg
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Město je celé vystavěno jako hold Satanovi, s okultními symboly
satanismu. Nikdo se nemůže divit, že jejich moc posiluje a zcela ovládli
sportovní svatostánek, který se změnil na oslavu Satana a jeho
zvráceností, a to nejen vzhůru nohama. Ten, kdo vystavuje na odiv
deviace a zvrácenosti světa, ze kterých je většině lidí na zvracení, je
součástí Satanovy synagogy – nejmocnější okultní lóže na této planetě
založené ke službě Luciferovi a jeho pobočníkům Baalovi, Molochovi,
Bafometovi a řadě dalších. Lóže se odlišují symboly, které vysílají při
akcích.
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Takhle dopadly děti z křesťanských rodin po zhlédnutí ceremoniálu. A nejen děti

V Paříží jsme viděli akci Molochovy lóže, hlava býka. Při akcích
jiných globalistických skupin vídáme kozlí hlavy. To jsou lóže
uctívající Bafometa. Prostě tyto skupiny uctívají svoji moc a sílu svých
lóží. Demokratické volby? To je divadlo pro otroky. Ty volby nic neřeší.
NIkdy. Ani Trump. Ani Putin. Ani Xi. Nikdo nevládne. Veškerou mocí
disponují jen tyto okultní lóže globalistů. Vědí, co přijde, protože

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KidVomitingLGBT.jpg
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oznamují příjezd 4. jezdce na koni. Evropu připravují na válku. Válka je
mír. Mír je válka. Všechno to prostě sedí až příliš dokonale do sebe. To
je prostě realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné
osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

https://aeronet.news/analyza-zahajovaciho-ceremonialu-loh-2024-potvrzuje-ze-jsme-byli-svedky-satanistickeho-okultniho-ceremonialu-k-ucteni-molocha-a-oznameni-prijezdu-4-jezdce-apokalypsy-pred-vypuknutim-iii-sv-valky/
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Emil Spurny2024-07-28 20:19:36
Ako co insie by tam mohli robit? Ako davat vyjavy o smrti a
kadejake maskarady a nahota. Ako presne takto sa oslavuje
sportove podujatie a francuzov nenapadne ina sceneria ako ukazat
jazdca apokalypsy, a preco neukazat dievcensky folklorny subor z
francuzska, ale bandu bradatych trotlov v zenskych satach. Ako
francuzi tam mali spravit vzburu a zrovnat cely stadion so zemou...
Ze im to nevadi
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Ja Clovek2024-07-28 20:48:33

chcu len nast cey svet a vybudit v nas negativne energie

prave teraz kedze sa blizi svetelny zablesk a kvantovy prechod a
kto bude naladeny negativne bude mat problem

vykaslite sa na tie voloviny a preladte sa na pozitivne veci

mozno uz 31.7.

Watch Video At: https://youtu.be/kSLqqaQLBbw

 
Ja Clovek2024-07-28 20:49:13
chcu len nasrat cely svet

https://youtu.be/kSLqqaQLBbw
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Mišo Maďar2024-07-29 11:22:16
No aby to nebolo niečo iné . Jeden zmány má záblesky v
očiach každý deň , hlavne ich vidí večer. Tak išiel ku očnému .
A zistil mu že sa mu odliepa sietnica. Takže má tých zábleskov
nateraz dosť , aj na rozdávanie . Može ti ich dať . Ja poznám
nejaké prechody - vo fyzike , technické sú známe fázové ,
ženy tiež majú po 50 ke biologické. Sú asi aj kvantové , no
dneska je každý múdry , vie o čom to je - každý pozná
kvantovú fyziku či chémiu ako očenáš , tyak sa už ani
nečudujem. Ty si tiež tým zmagorený . Podľa mńa sa nestane
nič výnimočné , nikto sa nezmení , všetko bude po starom , a
dosť nas hovno . Stále nás budú strašiť ako pred 100 rokmi -
vtedy to boli farári , dneska kadejakí samozvaní odborníci vo
všetkom a v ničom . Nejaké články tu boli od Baráneka - ten
tiež hovorí , že nás krmia samými zlými správami. A tak tiež s
ním súhlasím , že nech sa to zlé už do r.ti konečne stane,
nech sa to tu načisto do.ebe . Nech si amáííci s ruasmi dajú po
papuli, nech nás tu zrovnajú so zemou alebo niečo iné , ale už
tohop bolo konečne sdosť , stačilo. Ja už nemám chuť hrať sa
na toto strašenie , nech nás do.ebe ten čo nás chce do.ebať
,alebo nech ide kade ľahšie . Ja viem že neostanem neaktívny
a budem sa snažiť odpovedať a to tak , že asi to nebude mať
ľahké a možno že do.ebem ja jeho a to tak že už to
nerozchodí .

zobraziť viac...

javascript://
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Pokolra Veluk2024-07-28 20:54:58

Wikipédia: en.wikipedia.org
 Staroveké olympijské hry boli náboženské a atletické slávnosti,

ktoré sa konali každé štyri roky v Diovej (Zeusovej) svätyni v
Olympii v Grécku.

Zjavenia Jána 2:12 Anjelovi pergamskej cirkvi napíš: Toto hovorí
ten, čo má ostrý dvojsečný meč: 13 Viem, kde bývaš; tam, kde je
trón satana.

 Zeusov oltár v Pergame: www.britannica.com

ZEUS == SATAN == MOLOCH

Olympijské hry sú satanistickým ceremoniálom už od staroveku.

https://en.wikipedia.org/wiki/Olympic_Games
https://www.britannica.com/place/altar-of-Zeus
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Palma Coder2024-07-28 21:30:35
Uz ked sa jedna o ceremoniu, musela tam byt takato zhovadilost?
Lebo frantici nemaju ziadnych umelcov? Ked uz Jarre hral na
roznych udalostiach a otvoreniach kadejakych akcii v roznznych
kutoch sveta, tak uz kludne mohli dosadit jeho namiesto tych
zverstiev, ktore tam produkovali ti nedorobenci. Urcite by to malo
vacsiu kulturnu a vypovednu hodnotu.

Nechceme NATO2024-07-28 22:14:50
Všetko je to zámerné. Satanisti stupňujú svoju agresivitu.
Naša jediná cesta je odchod z tohto diablovho spolku nacistov
z EU a NATO.

Jesus Christ2024-07-29 11:22:28
Počuj, však s IV spolupracuješ už pekne dlho, takže prečo sa
nad tým čuduješ, komu a čo dali pripraviť za otvárací
ceremoniál - Thomas Jolly? Okultné spolky, vláda Sionu,
uznávanie diablov, pedofília, vraždenie detí, rozpútavanie
vojen, vykorisťovanie a zotročovanie ľudí, ich mrzačenie, veď
to tieto degenerované monštrá majú na každodennom
poriadku.
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Šaman Sivý2024-07-28 22:04:39
Ale všetko je v poriadku. 

 Je to len divadlo pre ovečky. 
 Prečo si z toho robiť hlavu? 

 Ignorovať! 
 Mor ho!

Rastislav Ružbarský2024-07-28 22:48:48
Da

Občan Slobodný2024-07-29 07:21:48
Mlčanie je veľmi špatná zbraň proti tomu čo sa tu deje.

mišo blaško2024-07-29 07:54:37
Mor ho!!! je dosť silná akcia
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Jaroslav Krafský2024-07-28 22:19:22
VK: ..."Veškerou mocí disponují jen tyto okultní lóže globalistů.
Vědí, co přijde"... -VK je (zasa) príliš pesimista a fatalista/veriaci v
osud, resp. mu chýba realizmus, lebo nie každý sa necháva
namotávať/oblbovať, resp. mnoho ľudí ani nesleduje tieto
ceremónie; nikto nevie s istotou čo príde/čo bude, lebo budúcnosť
nie je pevne daná, ale mení sa/vyvíja sa podľa aktuálneho vývoja v
prítomnom okamihu; ... každý človek, ktorý ide svojou svojskou
tvorivou cestou, snaží sa samostatne uvažovať, cítiť, konať atp.
vytvára budúcnosť podľa seba



23/43

Emil Spurny2024-07-28 22:49:49
Co to je fatalista veriaci? Veriaci v co? Co to ma s jeho vierou?
Ak ti niekto ukazuje obraz 4 jazdca apokalipsy? Povedz mi co
to ma s vierou VK? VK veri, ze mu ten obraz poslal boh alebo
diabol? To ty vnimas ako zjavenie od boha? Nie on jasne
povedal, ze je to len obraz od tych co veria v satana. Co to ma
akoze s kohokolvek vierou, kto sa snazi porozumiet tomu
symbolu? Jazdci apokalypsy su predzvestou konca sveta. Bez
ohladu na to v co verim, pokial viem co znamena ten symbol,
tak z toho usudim, ze niekto usiluje o ten koniec sveta. Alebo
minimalne ak to niekomu konkretnemu odkazuje. Co to ma s
namotavanim a oblbovanim, ze niekto sa to snazi prelozit? To
akoze ked ja to nejak vylozim, tak to preberam ako svoju
vieru? Kokos jaroslav ty obcas tak tocis realitu niekam, ze
normalne Nechapem ako to dokazes. Ta ceremonia je
odkazom toho rezisera co to spiskal, nie dokazom existencie
boha alebo diabla. To nie je o tom, ci ludi zaujima symbolika
alebo nezaujima. To nezaujima ani toho co to spachal. Tu ide
o to, aby ten reziser dal najavo to v co veri on!!! Neviem co tu
riesis hovadiny o tvorivom cloveku. Ucelom tychto
fundamentalistov nie je aby ludia chapali, ale aby tychto
sprostych ludi mohol oznackovat svojimi symbolmi a tym
preukazal svoju moc nad nimi. Toto nikdy nebolo o viere. Ale
pochopeni toho co magori robia.

zobraziť viac...

javascript://
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vodovodná betéria2024-07-29 07:55:17
nad tým sa nezamýšľaj. to sú krafského všeobecné
"múdrosti". Toto tu píšeš roky veľmi často bae ohľadu na
obsah témy.

vodovodná betéria2024-07-29 07:55:48
oprava: píše
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Emil Spurny2024-07-29 08:16:32
Aspon ma vystizne meno krafiny. Ale zasnem nad
ludmi ako to dokazu citat a prisudzuju to viere tych
ludi, ktori s tym nic nemaju...
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vodovodná betéria2024-07-29 08:28:45
ja viem čo má na mysli. Akurát on to píšeš
takmer všade. Potom mi to príde dosť od veci. To
je ako keď voláš záchranku, operátor ti povie,
teraz nemáme voľnú, ty si z toho nervózny, a on ti
povie, "neviete či je to pre vás dobré alebo zlé, to
je jin-jang, berte to pozitívne, to môže byť skúška
alebo karma alebo výzva, každý máme osud vo
svojich rukách" a podobné múdrosti, ktoré sú v tej
situácii úplne nevhodné :)

Jaroslav Krafský2024-07-29 17:14:03
..."to môže byť skúška"... - ja o skúškach
nezvyknem písať, to si pletiete asi s tým čo
radi hovoria katolíci/kresťania; ... vy zvyknete
kritizovať zovšeobecňovanie, pritom ale
správna všeobecná info môže byť pre
niekoho zaujímavá a podstatná, to že vás to
nezaujíma nie je argument v diskusii, kde
čitateľia sú viacerí a rôzni, resp. moje
príspevky nie sú písané exkluzívne pre vás
:); okrem toho vy sám často zovšeobecňujete

vodovodná betéria2024-07-29 18:41:36

to bol prímer jaroslau, prímer :)

pre koho sú tvoje príspevky exkluzívne?
Ak sú pre niekoho určené exkluzívne,
potom ich posielaj exkluzívne v PM :)

 to je ako keby si zverejnil inzerát a
potom namietal, že si ho niekto prečítal a
reagoval naň.
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Jaroslav Krafský2024-07-29 16:51:35

..."co to ma s vierou VK?"... - píšem tam o "viere v osud",
tj. fatalizme, nie o viere v Boha

..."Co to ma s namotavanim a oblbovanim, ze niekto sa to
snazi prelozit?... -o oblbovaní píšem v súvislosti s
tvorcami a sponzormi tej scénky, nie ohľadom VK

Lolita Papalalulu2024-07-29 07:05:01
Súhlasím s názorom že každý človek napreduje alebo upadá
samostatne alelen do určitej miery. Jasteri ti určujú/vytvaraju
prostredie v ktorom existujes. Príklad, inak sa oblečiem na
Islande a inak v Senegale, prenesene samozrejme. A viera
môže a nemusi byt prítomná na tej ceste…

Zoli B2024-07-28 22:45:56
Áno, Satan sa zjaví, ale nie ako ohavná, odpudzujúca obluda.
Zjaví sa ako nádherná bytosť, bude sa vydávať za Ježiša
Krista.Biblia píše, že Lucifer bola najkrajšia stvorená bytosť, ktorej
z toho "preplo". Vzbúril sa voči Bohu a stal sa Satanom.

vodovodná betéria2024-07-29 07:56:22
daj tip.

Zoli B2024-07-29 16:04:28
Tip na čo?
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manta obrovska2024-07-29 00:17:03
V USA sa chystajú schváliť mRNA vakcíny v zelenine a vzdušné
vakcíny. Asi nikoho neprekvapí, že v popredí týchto snáh strojí
zase, ako inak, Satanov prisluhovač - eugenik, fanatický vakcinátor
a psychopat De-Bill:

 necenzurovanapravda.cz

mišo blaško2024-07-29 01:06:28
možno len idú legalizovať už používanú technológiu

Ja Clovek2024-07-29 07:16:01
tak

Milan Šamulka2024-07-29 04:49:47
Bože osvieť narody a Slovakov že NATO a EU su antikristove
spolky !!Preč, preč,preč od moci satana ...

James Bond2024-07-29 04:59:40
ten posledny obrazok resp. koment pod nim ste si mohli odpustit.

 nie len krestastanske deti ale aj deti z normalnych rodin
nezatazene dalsiu sektou nabozenstva su proti deviantom z
duhovych hnuti. 

 

https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/v-usa-se-chystaji-schvalit-mrna-vakciny-v-zelenine-a-vzduchove-vakciny-video/
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Ludo Vit2024-07-29 06:19:57
Ten chlap nemal odkryte vajcia/prirodzenie. Je to iba vystrih
silonkovych nohavic. Pozrite si to vo vysoko rozliseni a hlavne z
inych uhlov.

Lolita Papalalulu2024-07-29 06:58:57
To je jedno. Do pekla s nimi

Ja Clovek2024-07-29 07:17:19
fuj, co by kto prezeral na tej ohave satanskej

vodovodná betéria2024-07-29 08:31:34
príťažlivé :)

 výstrih silonkových nohavíc na chlapovi.
 To nosievajú pornokurvy...na čo asi slúži ten výstrih? Abi si

mohol vniknúť do pornokurvy aj cez silonky, a chlapovi na čo?
Trebárs na to, aby cez ten výstrih vytrčil péro :)
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Ja Clovek2024-07-29 07:58:50

je to posledna olympiada v historii ludstva

Musíte jim to ukázat!
 ‘2024 Poslední bitva’

Po satanské 33. Olympii včera večer s uctíváním zlatého telete
uprostřed pódia, bledým koněm projíždějícím Paříží před
Eiffelovkou, výsměchem Bohu tím, že znovu sehráli poslední
večeři Ježíše a jeho učedníků, se skupinkou světlých mužů v
převlecích sedících kolem stolu a dlouhovousým chlápkem
převlečeným za šmoulu, který se odhaluje na stříbrném podnose,
děti v tunelech, bezhlaví herci oblečení v červeném s ohněm,
Snoop Dogg s náhrdelníkem Bafometa. Seznam by mohl
pokračovat… bylo zřejmé, že křesťané nejsou vítáni a jsou
napadáni satanisty. Včerejší ceremoniál ukázal světu, že nenávidí
Boha a že se jedná o duchovní válku mezi dobrem a zlem, světlem
a tmou, Bohem a Satanem. Elon Musk včera večer na X napsal:
„To bylo mimořádně neuctivé vůči křesťanům“. Pro mnoho lidí to
byla jedna z nejznepokojivějších věcí, které kdy viděli v hlavním
vysílacím čase. Byl to nejhorší zahajovací ceremoniál v historii.
Lidem to bylo nepříjemné a na vlastní oči viděli, jak zlý a
satanistický je probuzený Západ. A včera večer do toho dali
všechno.

Oblečte si plnou Boží zbroj, abyste se mohli postavit ďáblovým
plánům.

Zlaté tele je v Bibli důležitým symbolem a znamená modlářství a
ztrátu víry v Boha. Příběh zlatého telete se nachází v knize
Exodus, konkrétně v Exodu 32. Zde jsou klíčové body a biblický
význam zlatého telete:
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-Exodus 32,1-4: Když Mojžíš na hoře Sinaj přijímal od Boha
Desatero, Izraelci byli netrpěliví a požádali Árona, aby jim vyrobil
modly. Áron od lidu nasbíral zlato a vyrobil z něj tele.

-Exodus 32,5-6: Lid pak volal: „To jsou tvoji bohové, Izraeli, který tě
vyvedl z Egypta.“ Obětovali teleti oběti a slavili slavnost.

Dnes ráno se na všech sociálních sítích na světě strhla naprostá
vřava, protože lidé vyzývají k bojkotu satanských olympijských her
kvůli jejich zahajovacímu ceremoniálu. Všem to bylo jasné. I když
je to těžké, víme, že lidem nemůžete říkat pravdu. Musíte jim ji
ukázat.

Tohle budou poslední olympijské hry, které uvidíme. Dokonce
vyvěsili olympijskou vlajku vzhůru nohama.

Babylon padl.

x.com
 zobraziť viac...

Jesus Christ2024-07-29 11:28:48

https://x.com/real_shirelass/status/1817110754392182796?t=FuNxo3LzF9g9XjCr7nMBDg&s=19
javascript://
https://pevgrow.com/blog/wp-content/uploads/2024/07/Snoop-Dogg-llevara-la-antorcha-olimpica-en-Paris-2024.jpg
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Opička Ťululi2024-07-29 08:17:46
Za toto by malo byt Francuzsku dozivotne zakazane hostovat
Olympijske hry.

Lubos Holandsko2024-07-29 08:56:48
predpokladam, ze Francuzi su mimozemske bytosti . Jedine to
vychadza lebo zistit ich povod je nemozne. Ked sa pozriem na tu
zapanu kulturu tak sa o kulture ani neda povedat. Komunisti za
socializmu vedeli pred cim chranili, ale nasa Blava je tak
zaslepena, ze isto tomu zvrhlemu divadlu este tlieskali.

Munir Guirguis2024-07-29 09:24:49
Mňa zaujímajú čísla. Aká bude sledovanosť, aká bude ekonomická
bilancia. Koľko olympijských rekordov bude prekonaných. To ukáže
ako ľudstvo zareagovalo na predkladaný program. Olympijské hry
sú už vo svojej podstate "pohanská" záležitosť, ale bývala to
alternatíva vojny a utrpenia. Bývala to oslava človeka a jeho
schopností. Možno si organizátori myslia, že ňou je aj teraz.
Novodobí bojovníci proti náboženstvu a špecificky kresťanstvu si
ale nevšimli, že sa sami stali temnotou, proti ktorej veria, že bojujú.
Svedčí o tom najmä ich príznačná neschopnosť vytvoriť čokoľvek
originálne.



33/43

VIDEO: „Ak sa tranzit ruskej ropy cez Ukrajinu neobnoví,
Slovnaft nebude pokračovať v dodávkach nafty na Ukrajinu. Náš
postoj k potrebe okamžitého prímeria na Ukrajine sa nezmení.
Odmietam politiku novej železnej opony medzi Ruskom a EÚ,“
vyhlásil premiér Robert Fico
Európska únia, ak sa bude chcieť vymaniť spod totálneho vplyvu
Spojených štátov, bude musieť uvažovať o formách spolupráce s
Ruskom, medzi ktoré by mala patriť aj spolupráca v oblasti
strategických surovín, skonštatoval vo svojom videoblogu
predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD). 12

Čína je dôležitým partnerom pri zvládaní globálnej nestability,
skonštatovala talianska premiérka Meloniová. Peking medzitým
varoval USA a ich vazalské Japonsko, aby nevytvárali
vymyslených nepriateľov
Predsedníčka talianskej vlády Giorgia Meloniová je v Pekingu na
svojej prvej návšteve Číny od svojho nástupu do funkcie pred
takmer dvoma rokmi. 3

https://www.infovojna.bz/article/video-ak-sa-tranzit-ruskej-ropy-cez-ukrajinu-neobnovi-slovnaft-nebude-pokracovat-v-dodavkach-nafty-na-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/video-ak-sa-tranzit-ruskej-ropy-cez-ukrajinu-neobnovi-slovnaft-nebude-pokracovat-v-dodavkach-nafty-na-ukrajinu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/cina-je-dolezitym-partnerom-pri-zvladani-globalnej-nestability-skonstatovala-talianska-premierka-meloniova
https://www.infovojna.bz/article/cina-je-dolezitym-partnerom-pri-zvladani-globalnej-nestability-skonstatovala-talianska-premierka-meloniova#mdsqs
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Oficiální kanál olympiády na YouTube odstranil sestřih
zahajovacího ceremoniálu, ve kterém bylo křesťanství
zesměšňováno
Téměř čtyřhodinová show, která měla mimo jiné odkazovat
na rovnost, bratrství a respekt, vyvolala kritiku Vatikánu. "Tento
vysoký ideál byl poskvrněn rouhačským výsměchem jedné
z nejposvátnějších chvil v křesťanství," řekl arcibiskup Vincenzo
Paglia v rozhovoru pro list Il Giornale. 10

VIDEO: Robert Kaliňák o ceste k spoločenskému zmiereniu,
plíživom boľševizme, ktorý podľa neho predstavuje násilný
progresivizmus, o záveroch summitu NATO, hrozbe ešte
väčšieho vojenského konfliktu v prípade vstupu Ukrajiny do
Severoatlantickej aliancie, ale aj o dodávkach amerických
stíhačiek F-16 slovenskej armáde
Podpredseda vlády SR a minister obrany Robert Kaliňák (Smer-
SSD) v podcaste „istream“ komentoval aktuálne spoločensko-
(geo)politické dianie. 7

https://www.infovojna.bz/article/oficialni-kanal-olympiady-na-youtube-odstranil-sestrih-zahajovaciho-ceremonialu-ve-kterem-bylo-krestanstvi-zesmesnovano
https://www.infovojna.bz/article/oficialni-kanal-olympiady-na-youtube-odstranil-sestrih-zahajovaciho-ceremonialu-ve-kterem-bylo-krestanstvi-zesmesnovano#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-kalinak-istream-rozhovor-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-robert-kalinak-istream-rozhovor-jul-2024#mdsqs
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VIDEO: Rodiny obetí medzinárodného terorizmu vypovedali pred
iránskym súdom ohľadne založenia teroristických skupín
Spojeným štátmi: USA podporujú regionálny terorizmus a
využívajú militantné teroristické skupiny po celom svete ako
svoj nástroj na dosiahnutie politických cieľov
Zdôrazňujúc, že vzťah Spojených štátov s teroristami je očividný
napriek tvrdeniam Washingtonu o boji proti terorizmu, členka
jednej zo žalujúcich rodín uviedla: „USA sa vôbec nesnažia o
likvidáciu teroristov, ale cieľom Ameriky je cvičiť a organizovať
cudzích štátnych príslušníkov na vojenských základniach, najmä v
Iraku a Sýrii, posielať ich v podobe teroristických skupín a používať
ich ako nástroj na svoje nelegitímne požiadavky a operácie.“ 0

VIDEO: Izraelské stíhačky útočili na ciele Hizballáhu na juhu
Libanonu. Pri útokoch na futbalové ihrisko prišlo o život 12 detí
a tínedžerov. Vraždenie civilistov na Izraelom okupovaných
Golanských výšinách odsúdili predstavitelia OSN aj šéf
zahraničnej politiky EÚ Josep Borrell. Erdogan pohrozil Izraelu
vojenskou intervenciou
Iránom podporovaný Hizballáh a Izrael sa navzájom ostreľujú od
októbra minulého roka, keď útok militantov palestínskeho
radikálneho hnutia Hamas na južný Izrael vyvolal v Pásme Gazy
odvetnú vojnu. 3

https://www.infovojna.bz/article/video-rodiny-obeti-medzinarodneho-terorizmu-vypovedali-pred-iranskym-sudom-ohladne-zalozenia-teroristickych-skupin-usa
https://www.infovojna.bz/article/video-rodiny-obeti-medzinarodneho-terorizmu-vypovedali-pred-iranskym-sudom-ohladne-zalozenia-teroristickych-skupin-usa#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-izraelske-stihacky-utocili-na-ciele-hizballahu-na-juhu-libanonu
https://www.infovojna.bz/article/video-izraelske-stihacky-utocili-na-ciele-hizballahu-na-juhu-libanonu#mdsqs
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Ruská armáda napreduje na Ukrajine pomaly, ale isto. Zahraniční
žoldnieri medzitým hromadne opúšťajú rady ukrajinskej armády
a v Kyjeve vládne nervozita po tom, ako sa Zelenskyj po
telefonáte s Trumpom dozvedel, že republikánsky kandidát na
prezidenta USA v prípade svojho víťazstva ukončí finančnú a
vojenskú pomoc Ukrajine
V treťom roku ozbrojeného konfliktu s Ruskom je hlavným želaním
Kyjeva zabezpečiť, aby jeho najdôležitejší západný spojenec
neprerušil dodávky armáde. Trumpov tábor „Make America Great
Again“ a jeho okruh oficiálnych aj neoficiálnych poradcov tvoria
prevažne takí, ktorí sú proti alebo spochybňujú ďalšiu pomoc
Ukrajine. Keď Trump pozval Vancea, aby sa uchádzal o post
viceprezidenta, nervozita v Kyjeve ešte viac narástla. 3

VIDEO: Prezidentské voľby vo Venezuele vyhral opäť Nicolás
Maduro. Opozícia tvrdí, že víťazom volieb je ich kandidát
Edmundo González Urrutia
Doterajší venezuelský prezident Nicolás Maduro podľa výsledkov
zverejnených Národnou volebnou radou porazil opozičného
kandidáta Edmunda Gonzáleza Urrutia, ktorý získal 44,2 percenta
hlasov. 3

https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-napreduje-na-ukrajine-pomaly-ale-isto
https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-napreduje-na-ukrajine-pomaly-ale-isto#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-prezidentske-volby-vo-venezuele-vyhral-opat-nicolas-maduro
https://www.infovojna.bz/article/video-prezidentske-volby-vo-venezuele-vyhral-opat-nicolas-maduro#mdsqs
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Štefan Harabin: Zas u nás budú vraždiť Banderovci z Ukrajiny?
Požiadajme podľa čl. 4 Zmluvy o NATO o konzultácie z dôvodu, že
je ohrozená naša územná celistvosť, politická nezávislosť
a bezpečnosť. Požiadajme o pomoc NATO. Nech nás ochránia
pred inváziou fašistických banderovských ozbrojených oddielov.
Píše vo svojom článku bývalý minister spravodlivosti SR a
niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR Štefan Harabin. 5

VIDEO: Taliansko prehlbuje ekonomickú spoluprácu s Čínou.
Premiérka Meloniová podpísala v Pekingu memorandum o
priemyselnej spolupráci
Predsedkyňa talianskej vlády Giorgia Meloniová sa v Pekingu
zúčastnila na taliansko-čínskom podnikateľskom fóre a rokovala aj
so svojím čínskym náprotivkom Li Čchiangom. 2

https://www.infovojna.bz/article/stefan-harabin-zas-u-nas-budu-vrazdit-banderovci-z-ukrajiny
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Zelenského poradca Podoljak obvinil Ficou a Orbánovu vládu, že
nekonajú v záujme mieru a poprel, že Ukrajina vydiera
Slovensko a Maďarsko tým, že zastavila tranzit ruskej ropy do
oboch krajín
Mychajlo Podoljak reagoval na piatkové uznesenie maďarskej
vlády, podľa ktorého Ukrajina vydiera Maďarsko a Slovensko
zastavením dodávok ropy, pretože chce, aby obe krajiny upustili od
svojej promierovej politiky požadujúcej prímerie. 15

VIDEO: Transgenderová olympijská paródia na „Poslednú
večeru“ vyvolala vo svete obrovské pobúrenie. Organizátori sa
po masívnej kritike za svoje nechutné a zvrátené umelecké
poňatie ospravedlnili katolíckej cirkvi a všetkým kresťanským
skupinám
Mnohí diváci s ohľadom na morbídne parodovanie kresťanských
symbolov v priamom prenose počas začiatku XXXIII. Olympijských
hier v Paríži označili úvodný otvárací ceremoniál za najhorší v
histórii. Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry
Polis, publicista, politický analytik Ján Baránek vo svojom videu
uviedol, že ide o degeneráciu a zosmiešňovanie kresťanstva v
priamom prenose. 17

Vytvorme si sami našu kandidátku poslancov do NR SR.
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/iveta-michalikova-dieta-dzungle
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Program rádia
 Zmena programu je vyhradená.

Bez programu

https://obchod.infovojna.bz/produkt/panska-mikina-tmavomodra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
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Tipy a rady

Telegram - inštalácia do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač Od:
Vlasto
Ako inštalovať telegram Videonávod pre užívateľov Od: Kamil

 

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-laboratorium-dlhovekosti
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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